

省招办发布今年高招志愿填报注意事项

熟知规则 准确填报 增加录取机会

本报讯(记者孙鹏飞)市招办6月22日提供消息,今年高考成绩将于6月25日零时公布,第一次志愿填报将于6月25日8:00—6月28日18:00进行。

填报时间截止前最多可进行两次修改

网上志愿填报系统于6月25日开通。考生需先登录省招生办公室网站,点击首页网上服务大厅中的“网上志愿填报”,在登录界面输入考生号和报名时使用的密码登录系统并填报志愿。

考生必须在规定时间内完成志愿填报,填报时间截止前可以进行不超过两次修改,以网上最后一次保存的志愿为准,填报时间截止后将无法更改。

上填报志愿后,县(市、区)招办将依据考生网上最后一次保存的志愿信息,打印出志愿表,考生须在志愿表上签字。对招生、专升本志愿和各批次的征集志愿,网上保存后不再签字确认。

各批次志愿填报要求不同

填报志愿需了解招生政策和规定,认真查阅《专业目录》中有关院校和专业情况,重点了解拟填报院校的各项信息,特别是高校的招生章程。

提前录取批次中,体育、艺术、军事(含国防生)、公安、司法院校以及有特殊要求的高校,对考生都有不同的要求,如政治条件、身体条件、专业术科成绩等。

提前批(艺术类除外)、国家专项计划本科批、地方专项计划本科批、专科提前批第一志愿设1个高校志愿。

前批第一志愿设1个高校志愿,1-5个专业和是否同意调剂(专业),第二志愿为平行志愿,设1-4个高校志愿,每个高校可以填报1-5个专业和是否同意调剂(专业)。

填报国家专项计划、高校专项计划和地方专项计划志愿应注意:通过相应专项计划资格审核的考生方可填报。国家专项计划和地方专项计划均单独设立批次,原则上执行本科一批分数线。

自主招生志愿(含艺术特长生、高水平运动员、高校专项计划):已取得相应报考资格的考生,可填报1个相应的高校志愿,1-5个专业和是否同意调剂(专业)。

熟知平行志愿投档规则

本科一批、本科二批、本科三批和高职高专批均设置为平行志愿,因此熟知

平行志愿投档规则对考生填报志愿至关重要。填报平行志愿时,考生可以填报1-6个高校志愿,每个高校可以填报1-5个专业和是否同意调剂(专业)。

平行志愿按“分数优先、遵循志愿”的原则投档,即首先将同一科类批次线上的“自由可投”的考生,按投档成绩从高到低分排序,然后遵循考生志愿。

考生填报志愿时本科一批、本科二批、本科三批和高职高专批的平行志愿时,应考虑在高校顺序上保持一定的梯度。

报考司法类院校提前录取专业须过政审面试和体能测试关

本报讯(记者孙鹏飞)记者6月22日从市招办获悉,根据今年司法类院校招生政策,报考中央司法警官学院和河南司法警官职业学院提前录取专业并达到相应分数线的考生,经政审、面试和体能测试,达到合格标准者方能参加录取。

考生,应按要求填写政治审查表,交由考生户口所在地派出所对考生进行政审。考生参加面试时,将填写审查结论后的政审表交面试院校。

凡报考上述院校提前录取专业、高考成绩达到院校所在批次文化分数线的考生,均须参加面试和体能测试。

信息网公布面试和体能测试分数线,符合条件的考生须携带准考证、身份证、高考成绩单及政审表,按时到指定地点参加面试和体能测试。

白庙乡织就秸秆焚烧防控网络

本报讯(记者温书功)盛夏的田野里,玉米等作物已半尺多高了。但放眼望去,禁烧帐篷依旧散落在田间地头,不时能看到禁烧巡逻队的身影。

“自夏季秸秆禁烧工作启动以来,白庙乡3.8万亩小麦实现快收快种,未发生一起焚烧秸秆现象。”6月20日,郟县白庙乡乡长黄鹏说。

今年麦收期间,白庙乡开展高强度、高密度、全方位、多层次的秸秆禁烧宣传,做到村不漏组、组不漏户,提高全民环保意识和禁烧意识,努力营造“不能烧、不敢烧、不想烧”的舆论氛围。

针对麦收期间多雨情况,该乡及早落实机械准备工作,在鼓励本地农机购置户就近作业的同

保安镇秸秆还田率在95%以上

本报讯(记者刘晚霞)6月16日上午,在叶县保安镇罗冲村禾源养殖场里,老板赵晓和工人忙着堆已经打好捆的麦秸秆。

“由于今年的还田率高,往年能在附近村拾10多万斤(1斤=500克)麦秸,而今年到现在才存储了不到4万斤。”赵晓指着显得空旷的库房对记者说,这几天他要到外地为牛收储“口粮”。

据保安镇党委书记马向阳介绍,该镇地处浅山丘陵区,受地理条件和耕作习惯的影响,禁烧工作任务重、压力大。

同时,保安镇对所有地块实行网格化管理,按户禁烧经费,组建镇、村、组三级巡逻和看护队伍,实行24小时监控,实现监管巡查全覆盖。

宝丰县发改委被确定为全国价监基层联系单位

本报讯(记者巫鹏)6月22日记者从宝丰县发改委获悉,国家发改委下发文件确定宝丰县发改委为全国价格监督检查工作基层联系单位,这是我市发改委唯一的一个基层联系单位,全省仅有3家。

宝丰县发改委主任毕志伟介绍说,依据有关制度,定点联系单位将优先享受国家发改委政务信息直报权;价格违法案件查办经验、典型案例剖析,优先在《中国价格监督检查》专业杂志上刊登;直接接收国家发改委发送的有关文件资料和工作简报等。

新华区多措并举确保食品药品安全

本报讯(记者毛玺玺)6月22日,记者从新华区食品药品监督管理局了解到,针对夏季易发食品药品安全事故,新华区多措并举确保夏季食品药品安全。

鲁山县法院设立环境保护合议庭

本报讯(记者常洪涛 通讯员永安)为加强环境司法保护力度,鲁山县人民法院成立环境保护合议庭,专门负责审理涉及环境保护的各类刑事、民事、行政公益诉讼案件。

高新行业勿盲目追捧“原始股”投资一定要“正宗”

掌握非法集资防范要点多一层保护

本报讯(记者吴学清)对于非法集资,掌握了防范要点就会多一层自我保护。但是,这样的防范要点有吗?6月22日,市打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作领导小组办公室有关负责人说,结合非法集资典型案例“总结”了几种。

这名负责人说,近年来,新能源、生物养殖等高新技术热门行业,犯罪分子利用广大投资者对高新技术行业的兴趣,大肆进行非法集资活动。

随着保险代理人队伍的不断壮大,保险代理人对推动保险业务的发展起到了积极作用。但另一方面,少数法律意识淡薄、利欲熏心的保险代理人,利用部分消费者急功近利、贪图高额收益的心理,从熟人、朋友下手,以假乱

防范和处置非法集资

石龙区食药监局约谈15家早餐店负责人

本报讯(记者张鸿雨)“我保证严格按照食品法的规定,保证配备消毒柜,不采购不符合食品安全标准的食品原料……”6月22日上午,石龙区皇甫早餐店负责人皇甫珍在“早餐店食品安全约谈记录”上签下名字,并当场朗读约谈内容。

近来气温较高,食品安全事故易发。为促使餐饮经营单位规范操作,当天上午10点半,石龙区食药监局对全区注册登记的15家早餐店负责人紧急约谈。

注销公告

平顶山骏腾实业有限责任公司(统一社会信用代码:91410402MA3X9QJ62A)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

注销公告

宝丰县豫森商贸有限公司(注册号:41042100004445)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

招标公告

河南天一工程管理有限公司受鲁山县公路管理局委托对S231金孟线鲁山县石四线至五里堡转盘道路改造工程施工及监理(编号:LZC2016--A069)进行公开招标。

公告

根据《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》等法律法规及单位规章制度,以下人员长期旷工,严重违法企业规章制度,给企业劳动管理造成严重影响,决定对以下人员解除劳动合同。

招租

新城蓝湾翠园东门二层门面房三间620平方米,对外出租,好房不贵,赚钱不累。

联系电话:0375-4973622

注销公告

平顶山钰洁物业服务服务有限公司[注册号:4104911000025627(1-1)]向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

注销公告

平顶山市吉星测绘工程有限公司(注册号:410492000002225)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。



载歌载舞庆党生

6月22日,卫东区五一路街道五一路社区舞蹈队在表演舞蹈《祝福祖国》。为了庆祝中国共产党建党95周年,丰富群

众文化生活,五一路街道当日在五一路社区举办了“喜迎建党95周年和长征胜利80周年”文艺汇演,康复、繁荣、河西等5

个社区的群众和文艺演出团体精心编排的15个节目依次登台,精彩的演出博得阵阵掌声。 本报记者 姜涛 摄

21日鲁山宝丰出现暴雨

最大瞬时风速为23.5米/秒

暴雨级别:8个站点达到25.0毫米至49.9毫米间的大雨级别。其中最大雨量点出现在鲁山县仓头乡刘河村,降雨量为81.7毫米,同时鲁山县出现九烈风,最大瞬时风速为23.5米/秒。

天气时,应在室内,在室外工作的人,应躲入建筑物内;切勿游泳或进行其他水上运动;切勿站立山顶或接近导电性强的物体;切勿在河流、溪涧或低洼地区逗留;驾车人士如驶经高速公路或天桥,应提防强对流风侵袭。

市气象局提醒广大市民:当发生强对流